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ions agronomiques :
mbreux signes déja visibles.
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ions agronomiques :
n au CC est-il demontreé ?
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ions agronomiques :
n au CC est-il demontreé ?
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ions agronomiques :
ct du CC, adaptation, les deux ?
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ions agronomiques :

La preuve par les faits

La métrique agricole du CC (amplitude, vitesse et
variabilité)

Notre minimum syndical

A apprivoiser :
o disponibilité ;
o lien au changement climatique ;
o profondeur historique.
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ions agro climatiques :
ples

Grandes cultures
Disponibilité thermique estivale
-> faisabilité d’une culture en dérobé
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ions agro climatiques : en
ca consiste ?

Indicateurs agro climatiques :

o estimateurs d’'un niveau de contrainte/faisabilité que le
climat impose/offre a |'activité agricole ;

o élaborés a partir des données climatiques ;

o ciblent une composante donnée de la croissance ou du
développement des plantes cultivées (# variables

ultimes de la décision agricole).




ions agro climatiques :

enir.

Une bibliotheque d’indicateurs bien pourvue

SH température

Une offre climatique riche :
o Séries climatiques brutes
o Séries homogéneéisées (SH) :
o Series quotidiennes de reference (SQR) |
o Chaine Safran Isba Modcou (SIM)

L
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Cohérence avec les services climatiques de Météo France

A apprivoiser :

o la chaine d’élaboration ;
o les messages sur "agriculture & CC".
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oires des effets
omiques : pour quoi faire ?

Disposer d'un ensemble pertinent et structureé
d’infos dans votre péerimetre d’activité

Finir de convaincre / Objectiver les débats

Aider a élaborer des stratégies d’adaptation (et
d’atténuation)




toires :
e place ?

Passé et présent : observatoires
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oires des effets
omiques : a retenir.

Accessible

Intelligence collective

Profiter de I'existant

Diversité possible mais sous conditions : colt / fournisseurs /
méthodes de référence / périmetres / approches sectorielles vs
transversales

Observation pour l'action
Observatoire = contenu + animation
Intérét a constituer un réseau d’observatoires

Quand ?
Vous avez le temps d’'une mandature/programmation




